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Zpráva o činnosti spolku 

 

Sdružení pro bezbariérovou kulturu Nedomysleno, z.s., (dále jen „spolek“) v roce 2022 čelilo vážným 

problémům a muselo přijmout některá obtížná rozhodnutí. 

Hlavní aktivitu spolku, tedy pořádání festivalu Mezi ploty v areálu Psychiatrické nemocnice Bohnice, 

nebylo kvůli pandemii covidu-19 možné v předchozích dvou letech realizovat ve standardní podobě – 

tedy s velkým počtem účinkujících a velkým počtem návštěvníků. Tomu v obou letech odpovídaly také 

výrazně omezenější propagační kampaně. 

V důsledku toho došlo nejen ke ztrátě veškerých příjmů ze vstupného za dva roky, ale také k (jak věříme 

dočasné) ztrátě některých sponzorů ze soukromého sektoru, kterým jsme nemohli nabídnout 

v souvislosti s festivalem zviditelnění, na které byli po léta zvyklí. Ani schválená dotace od hlavního 

města Prahy nedosahovala takové výše, aby bylo možné uspořádat kvalitní festival pouze za ni. 

Vzhledem k dosud nejisté pandemické situaci na začátku roku a především k válce na Ukrajině, která 

vypukla v únoru a měla silné dopady nejen na ekonomiku, ale i na celkovou náladu ve společnosti a ve 

firemním sektoru, přitom bylo velmi obtížné pokusit se narychlo získat jiné zdroje financování. 

Vedení spolku proto po mnoha diskuzích přijalo nesnadné rozhodnutí festival Mezi ploty v roce 2022 

neuskutečnit a soustředit se na přípravu festivalu Mezi ploty 2023 a především na plánování 

budoucnosti projektu a hledání cest k zajištění jeho dalšího financování. 

Protože však doznívající pandemie a krutá válka na Ukrajině velmi silně poznamenávaly psychiku 

mnoha lidí, rozhodli jsme se vyvinout maximální úsilí k zachování kontinuity odborné složky projektu 

Mezi ploty, což se organizačnímu týmu i v roce 2022 podařilo. 

Ve třech po sobě jdoucích říjnových dnech jsme tedy odvysílali 26 online přednášek a diskuzí 

s odborníky na duševní zdraví a peer konzultanty, kteří veřejnost informovali o duševním zdraví 

a nabízeli pomoc s psychickými problémy. Přednášky na našich facebookových stránkách a dalších 

kanálech zhlédlo mnoho tisíc internetových návštěvníků, což je jasným důkazem toho, že nabídnutá 

pomoc byla více než potřebná. 

Spolek pro odborné aktivity zajistil garanci Psychiatrické nemocnice Bohnice a širokou účast 

renomovaných odborníků z dalších organizací, jako jsou Fokus Praha, Národní ústav duševního zdraví, 

Intervenční centrum či středisko Drop In. 

Spolek nadále spravuje veřejnou sbírku, kterou řádně v termínu vyúčtoval. Přispívat do sbírky lze na 

sbírkové konto 9393939369/0800, a to bezhotovostním převodem. 

Členové spolku se v průběhu roku scházeli a organizovali přípravu odborných přednášek a především 

diskutovali o budoucnosti celého projektu v roce 2023 a v dalších letech. 

 

  



Zpráva o projektu Mezi ploty 2022 

 

 

Mezi ploty v roce 2022 – přestávka naplněná činorodostí 
 

Přestože padlo rozhodnutí samotný festival nepořádat, organizační tým ani v roce 2022 nezahálel. 

Probíhala řada jednání s dosavadními i potenciálními sponzory ze soukromého sektoru s cílem zajistit 

si jejich podporu do budoucna. Byly podány žádosti o dotace Ministerstva kultury ČR, což vyžadovalo 

předběžně naplánovat dramaturgii festivalu Mezi ploty 2023, stejně jako žádost o dotaci Ministerstva 

zdravotnictví ČR pro další sérií přednášek o duševním zdraví, pro které se ustálilo souhrnné označení 

„Ujíždíme na duši.“ 

Proběhla řada diskuzí o tom, jak projekt Mezi ploty učinit atraktivnějším pro firemní partnery – 

například vytvořením některých celoročních online aktivit, které by umožnily nejen trvale působit na 

veřejnost prostřednictvím umění a podpory duševního zdraví, ale také trvale spolupracovat 

s marketingovými týmy partnerských společností. 

Současně probíhalo intenzivní mapování dalších grantů či možností podpory od nadací, které by pro 

projekt Mezi ploty připadaly v úvahu. Zkoumali jsme například podmínky programů EU, Fondů EHP 

a Norska, Česko-německého fondu budoucnosti, Mezinárodního visegrádského fondu a dalších 

poskytovatelů podpory. 

Koncem roku se podařilo získat ke spolupráci kolegu disponujícího zkušenostmi s podáváním žádostí 

o granty EU, což je činnost vyžadující specifické znalosti a dovednosti. Vzhledem k harmonogramům 

jednotlivých výzev bylo rozhodnuto podat v roce 2023 přinejmenším žádost o grant programu 

Kreativní Evropa a žádost o grant programu Občané, rovnost práva a hodnoty s tím, že o dalších 

žádostech se rozhodne v průběhu roku 2023. V této souvislosti jsme začali s vyhledáváním 

potenciálních zahraničních partnerů, kteří jsou pro takovéto žádosti zapotřebí. Předběžné kontakty 

proběhly například se stěžejním slovenským festivalem Pohoda a se španělským festivalem l’Altre, 

který podobně jako Mezi ploty propojuje umění s podporou duševního zdraví. 

Ředitel projektu také jednal se zástupci Kanceláře Evropského parlamentu v ČR a zjistil, že připadá 

v úvahu spolupráce zaměřená na propagaci evropských hodnot a na demokratickou participaci 

v souvislosti s volbami do Evropského parlamentu v roce 2024. Tuto možnost budeme dále sledovat. 

 

Celkově diskuze organizačního týmu – zejména pod vlivem kruté války na Ukrajině, která pošlapává 

veškeré civilizační a humanistické hodnoty – směřovaly k tomu, že i když si festival do budoucna 

zachová svůj důraz na duševní zdraví, měl by se více otevřít také dalším, obecnějším hodnotám, jako 

jsou tolerance, solidarita, demokracie či možnost seberealizace. Začaly tedy přípravy některých 

koncepčních textů, které začlenění těchto hodnot do festivalu a širšího projektu Mezi ploty specifikují. 

Může jít například o těsnější spolupráci s organizacemi jako Člověk v tísni či Lékaři bez hranic formou 

jejich zapojení do debat na festivalu či natáčení video rozhovorů s významnými vědci, umělci, lékaři 

a dalšími osobnostmi z ČR i zahraničí, které humanistické hodnoty ve svém životě ztělesňují. Bylo 

rozhodnuto tyto plány dále rozpracovávat souběžně s přípravami festivalů Mezi ploty 2023 a 2024. 



 

Vzhledem k tomu, že odborná složka projektu přerušena nebyla, měli jsme i v roce 2022 příležitost 

prosazovat hodnoty lidské sounáležitosti a empatie prostřednictvím přednášek o duševním zdraví, 

nabízejících pomoc lidem, kteří byli v důsledku doznívající pandemie a války na Ukrajině ohroženi 

psychickou krizí nebo duševní nemocí. 

 

 

 

Ujíždíme na duši: Festival Mezi ploty stále pomáhá 

 

Koronavirová krize do společnosti vnesla obavy a nejistotu. A sotva se z ní naše společnost začala 

vzpamatovávat, vypukla krutá válka na Ukrajině, která přinesla nejen soucit s oběťmi a s uprchlíky, ale 

také obavy z rozšíření konfliktu a z ekonomických dopadů. Mnoho lidí nevědělo, jak tuto dobu 

existenčně zvládnou. To pochopitelně znamenalo další stres a napětí, které ohrožují duševní zdraví. 

Proto jsme ani v roce pauzy festivalu nezanedbali odbornou složku projektu. Ve třech po sobě jdoucích 

říjnových dnech jsme odvysílali 26 přednášek odborníků a peer konzultantů o různých duševních 

nemocích a možnostech terapie, problematice závislostí či otázkách výchovy dětí. 

K přednáškám jsme uspořádali propagační kampaň, která zajistila vysokou sledovanost. Iniciativu 

spoluvytvářeli odborníci z renomovaných organizací a institucí, jako jsou Fokus Praha, středisko Drop 

In, Národní ústav duševního zdraví, Psychiatrická nemocnice Bohnice, Intervenční centrum a řada 

dalších. 

 

 

Bloky přednášek online, 21.–23. 10. 2022 

 

Pátek 21. 10. 2022 

HODINA PŘEDNÁŠEJÍCÍ ORGANIZACE TÉMA VÍCE INFORMACÍ 

9:00 Mgr. Jan Sobotka Fokus Praha 

Válečný konflikt za humny, 
co to dělá s naší 
psychikou? 

Uprchlíci, pandemie a teď konflikt nedaleko od nás. Jak tyto 
situace a nestabilita dnešní doby ovlivňují psychiku lidí? 
Nejen na téma aktuálního dění, ale i o svítání na lepší časy v 
oblasti péče o duševní zdraví si popovídáme s Mgr. Janem 
Sobotkou, ředitelem Fokusu Praha. 

10:00 Lucie Kočová Úsměv mámy, z.s. 
Mateřství: očekávání 
versus realita 

Jak formuje ženy mateřství. Jak je ovlivňuje to, že je třeba 
vše jinak? Dá se na to připravit? O nejšťastnějším období v 
životě ženy ze všech úhlu pohledu... 

11:00 Andrea Scheansová Ph.D. PNB 
Jaký má pro duši smysl 
psychotický prožitek? 

Psychotický prožitek může mít charakter psychospirituální 
krize, ale ne každá taková krize může být psychotickým 
prožitkem. Jungovská psychologie popisuje psychotický 
prožitek jako stav, kdy se propadnete do snu, ale jste při 
vědomí a nevědomé obsahy psyché se vynoří. Jak s takovou 
zkušenost zpracovat? Jaký je smysl toho, co člověk prožil? 
Povídání i o tom, co může prožívat naše duše a jak s tím 
pracovat. 

12:00 Břetislav Košťál Peer konzultant Zaostřeno na duši 

Upřímná výpověď o životě̌ a dospívaní ́s psychózou. Jaké́ bylo 
vyrůstat po sametové́ revoluci? Co vše muže přinést hledání 
spirituality? Jak se s psychózou pracuje, zbije a hledá́ životní 
partner? Na tyto otázky odpoví ́Břetislav Košťál, zakladatel 
Studia27, který́ se na poli duševního zdraví ́coby peer a lektor 
pohybuje již ̌21 let. 



14:00 Kamil Rain Peer konzultant I smrt mě naučila žít 

Kamilovi se ve 20 letech otočil život. Studium, velké životní 
plány a cíle. Náhle však přišla nová realita - onemocnění, 
které zcela změnila jeho plány. Jak se dá s duševní nemocí 
vrátit do běžného života i ve chvíli, kdy to vypadá 
beznadějně? O velké odvaze, chuti žít a udělat z překážek 
výzvu v rozhovoru s Kamilem, jemuž se životním milníkem 
stalo také setkání se smrtí, k němuž jej přivedla jeho nemoc. 

15:00 
MUDr. Marek Páv, MBA, 
Ph.D. 

Psychiatrická nemocnice 
Bohnice 

Akutní a neodkladné stavy 
v psychiatrii 

S náměstkem pro zdravotní péči Psychiatrické nemocnice v 
Bohnicích si budeme povídat o akutních a neodkladných 
stavech v psychiatrii. Dotkneme se i případů 
nedobrovolného zadržení a řeč bude i o nejnovějším 
pavilonu Psychiatrické nemocnice v Bohnicích. 

16:00 Kristina Allaniiazová NÚDZ Pomoc Ukrajině 

Národní ústav duševního zdraví uvedl letos projekt na 
pomoc Ukrajině. V rámci této podpory nabízí 
psychoterapeutickou pomoc uprchlíkům formou projektů, o 
nichž si s námi přijde popovídat jejich koordinátorka Kristina 
Allaniiazová. 

17:00 
Mgr. Kateryna Bikir a 
Kristina Allaniiazová NÚDZ 

Psychoterapeutická pomoc 
uprchlíkům v praxi 

Co dělá s psychikou lidí přímý válečný konflikt, s čím vším se 
musejí vypořádat a jakým otázkám čelit? Jak se pracuje s 
lidskou duší tak, aby se minimalizovaly následky takových 
situací nejen pro aktuální prožitky, ale i pro budoucí duševní 
zdraví? 

18:00 Mgr. Zuzana Pavelcová 
Psychologický institut 
Re:Life O závislosti na online světě 

Proč jsou sociální sítě a online hry návykové? Jak poznat u 
dětí závislost na internetu a jak zabezpečit jeho bezpečné 
užívání? Zjistíme, jakým způsobem digitální svět ovlivňuje 
emoční a sociální vývoj dítěte, proč sledování obrazovek 
nestačí k dostatečnému rozvoji osobnosti. 

 

 

Sobota 22. 10. 2022 

HODINA PŘEDNÁŠEJÍCÍ ORGANIZACE TÉMA VÍCE INFORMACÍ 

9:00 Mgr. Juraj Žáček 
Triangl - centrum pro 
rodinu 

Narativní přístup v 
psychoterapii 

Jsou to rozhovory, které pomáhají... Jaké to je, když se v 
rámci psychoterapie vede rozhovor, který vás zorientuje v 
nepřehledné situaci? Dokáže tento způsob pomoci s 
nalezením správného řešení? Odpověď najdeme nejen ve 
rčení: „Než dlouze rozjímat nad zámkem, raději hledat 
správný klíč!“, ale také v rozhovoru s Mgr. Jurajem Žáčkem. 

10:00 Mgr. Aleš Jirmus 
Psychiatrická nemocnice 
Bohnice 

Jaké to je pracovat na 
akutním příjmu? 

Pojďme se podívat na každodennost práce na akutním 
příjmu v psychiatrické nemocnici pohledem zdravotních 
pracovníků. Jaké situace každodenně zažívají, jak takový 
příjem pacientů probíhá? Více se dozvíte v rozhovoru s 
vrchní sestrou akutního příjmu panem magistrem Alešem 
Jirmusem z Psychiatrické nemocnice v Bohnicích. 

11:00 Sára (Tyrnerová) Svoboda Nejsem psychopat 
Onemocnění duše a 
začlenění do zaměstnání 

Inspirující rozhovor o tom, jaké to je začlenit se do pracovní 
činnosti, který je určený všem s duševním onemocněním, 
kteří hledají své uplatnění a také zaměstnavatelům, aby 
věděli, jak může být takový člověk přínosem pro jejich 
společnost a poslání. 

12:00 Martin Titman Drop In 
Proč ujíždíme na 
blbostech? 

Věříme každému názoru, který se nám líbí, někdy máme zase 
potřebu "hejtovat" vše... Jak se projevuje strach v našich 
životech? Zažíváme úbytek intelektu? Rozhovor o 
závislostním chování s Martinem Titmanem. 

13:00 Martin Titman Drop In 
Opravdu potřebujeme 
změněné stavy vědomí? 

Jaké jsou nástrahy a spojení se závislostním chováním u lidí, 
kteří rekreačně nebo nekontrolovatelně užívají psychedelika 
a další látky? Jaká jsou rizika? A je taková zkušenost skutečně 
pro každého? 

15:00 Martin Titman Drop In 

U závislého člověka jsou 
drogy často posledním 
problémem 

Pojďme se s Martinem Titmanem podívat na drogové 
závislost z pohledu, že samotné „užívání drog je symptom“... 
Drogy totiž paradoxně lidem často pomáhají. Ale co jim 
předchází? Závislosti na vztazích, rodičích, rozpor se 
společností a další stavy, jimž pak samotná drogová závislost 
„nasadí korunu“. 

16:00 Martin Titman Drop In 
Příběhy ze života s 
drogami… 

Martin Titman je člověkem „v první linii“. Denně se setkává 
s příběhy lidí, a to jak těmi se šťastným koncem, tak i těmi 
méně úsměvnými. Všechny mají jedno společné, plyne z nich 
poučení pro nás všechny. Vydejte se s námi v tomto 
rozhovoru za příběhy, které nás mohou všechny inspirovat. 

17:00 PhDr. Václav Mertin 
katedra psychologie FF 
UK 

Vliv aktuální situace na 
dětskou duši 

Jak děti vnímají současné dění ve světě? Jak jim vysvětlit, co 
se okolo nás děje? Jak o tom s nimi mluvit? Zveme Vás na 
příjemné povídání s panem doktorem Mertinem, které nám 
posvítí na to, jak moc je péče o dětskou duši důležitá, a to 
nejen v této době. 



18:00 

Mgr. Martina 
Denemarková, Šimon 
Strakatý, MSc. Intervenční centrum 

Domácí násilí - jak jednat v 
situaci, kdy jsem obětí? 

První známky domácího násilí nemusí být často 
rozpoznatelné. Oběti se často vaří, jako žába ve vodě, která 
ve chvíli, kdy „vře“ nemůže vyskočit. Jaké existují možnosti 
pro ty, kteří jsou domácímu "teroru" vystavení? To si povíme 
v rozhovoru se zástupci pražského Intervenčního centra. 

19:00 

Mgr. Martina 
Denemarková, Šimon 
Strakatý, MSc. Intervenční centrum 

Domácí násilí – i pro 
agresora existuje cesta 
pomoci… 

Jaké jsou možnosti pomoci těm, od nichž domácí násilí 
proudí? Jak může člověk sám na sobě rozpoznat první 
známky toho, že sám sebe nezvládá a situace může přejít do 
většího rozměru? 

 

 

Neděle 22. 10. 2022 

HODINA PŘEDNÁŠEJÍCÍ ORGANIZACE TÉMA VÍCE INFORMACÍ 

9:00 Kateřina Navrátilová 
peer konzultant, Dobré 
místo 

Cvoklife aneb můj život s 
depresí a bipolární 
poruchou 

Kateřina se setkala s poporodní a periodickou depresi i 
bipolární poruchou. Její cesta za zotavením znamenala 
hledání, jak zvládat každý den – péči o děti, ale i ostatní 
radosti a strasti, které život přináší. Kateřininy zkušenosti s 
prvními projevy onemocnění mohou posluchačům 
nabídnout cestu, aby se sami neztratili, jak se někdy skoro 
stalo Katce na její cestě. 

10:00 Eliška Kvasničková 
peer konzultant, Dáme 
čaj a kávu 

Studium sociální patologie 
a neurologické 
onemocnění jako 
„záchranná brzda“ 

Eliška se s formami deprese potýkala přibližně od 15 let. 
Později, když se v rámci svého studia specializovala na 
problematiku afektivních poruch a sebevražednosti, si začala 
uvědomovat své vlastní duševní potíže. Deprese však začala 
naplno řešit, až když se objevila neurologická nemoc. Pojďte 
se s námi podívat na Eliščinu cestu, na které je sice často 
smutek, ale také obrovská naděje a dávka energie a chuti 
pomáhat ostatním. Eliška dnes pracuje jako peer v Peer 
klubu v Bohnicích, ale založila také vlastní organizaci. 

11:00 Renata Tumlířová Kaleidoskop 
Dialektická behaviorální 
terapie 

S ředitelkou organizace Kaleidoskop probádáme pole 
dialektické́ behaviorální ́terapie v oblasti poruch osobnosti. 
K čemu se tento typ terapie používá a s čím může nejlépe 
pomoci? 

12:00 Veronika Vinterová 
Opravdovost – institut 
osobního rozvoje 

Integrální kouč a průvodci 
osobního rozvoje 

Stres, vyhoření, neštěstí ve vztazích. Co dělat, když se ve své, 
životě jednoduše necítíme šťastni? Jakou roli může sehrát 
průvodce - osobnostní kouč? Jak je možné prožít 
transformaci a co to vlastně znamená? Proč je důležité 
neopomenout žádný z pilířů bytí - tělo, emoce i mysl? O 
tématech spojených s koučováním, osobním rozvojem a o 
osobní transformaci s Veronikou Vinterovou. 

13:00 Veronika Vinterová 
Opravdovost – institut 
osobního rozvoje 

Mindfulness meditace 
všímavosti 

Vědecky ověřená technika, která je dnes známá celému 
světu. Mindfulness neboli všímavost je směr, který nám 
umožní prožívat věci jinak - zvládat stres i mít lepší 
mezilidské vztahy. Co to je mindfulness a jak jej můžete 
praktikovat i vy? 

14:00 Zdeněk Císař PEER klub PNB Sebestigmatizace 

Dokud Zdeněk nepochopil, ne on sám se stigmatizuje a 
pohlíží na sebe sama nespravedlivě, nemohl se pohnout dál. 
Po uvědomění, že ona stigmatizace prostupovala jeho 
myšlenky, mohl s tématem začít pracovat a své potíže řešit. 
Rozhovor o tématu, které se týká více lidí, než si možná 
myslíme... 

15:00 Mgr. Jakub Herzán peer konzultant, PNB Jak do toho nespadnout? 

Alkohol si čas od času rádu užije každý. Ale kdy už pomyslné 
hodiny závislosti hlásí za minutu 12? Říká se, že pokud z 6 
kritérií závislosti splňujeme alespoň 2,máme problém. 
Rozhovor s Jakubem Herzánem o alkoholismu a o tom, jak 
rozpoznat varovné signály. 

 

 

  



Sledovanost 

Přednášky a diskuze Ujíždíme na duši dosáhly i díky promyšlené propagační kampani vysoké 

sledovanosti. 

 

Den Dosah 

21. 10. 2022 6 832 

22. 10. 2022 35 296 

23. 10. 2022 16 964 

Dosah po online přednáškách 24 769 

Dosah celkem 83 861 

 

Festival Mezi ploty si tedy opět zachoval svůj charakteristický rozměr pomoci člověka člověku. 

Za podporu odborné části projektu děkujeme Ministerstvu zdravotnictví České republiky. 

 

  



Partneři projektu Mezi ploty 2022 

 

Spolupráce s Psychiatrickou nemocnicí Bohnice 
 
Festival Mezi ploty se koná již od roku 1992 pravidelně v areálu PNB. Podpora ze strany PNB je pro nás 
zásadní a velice si vážíme toho, že nás nemocnice svým zapojením do diskuzí o duševním zdraví 
podpořila i v roce, kdy se festival nekonal. 
 
Velice děkujeme dosavadnímu řediteli PNB MUDr. Martinu Hollému za dlouholetou spolupráci 
a podporu festivalu, a zejména nové ředitelce PNB MUDr. Zuzaně Barboríkové, která se rozhodla 
v této spolupráci pokračovat. 

 
Spolupráce s dalšími odbornými organizacemi 
 
Do přednášek Ujíždíme na duši se zapojily i mnohé další renomované organizace, včetně Národního 
ústavu duševního zdraví, Fokusu Praha, střediska Drop In či Intervenčního centra. Všichni partneři 
spolupráci hodnotili pozitivně a vyjádřili připravenost zúčastnit se i debat s návštěvníky festivalu, které 
v roce 2023 již proběhnou fyzicky v areálu PNB. 
 
 

VEŘEJNÁ SBÍRKA 

Ve spolupráci se společností NedomYsleno ČR, s.r.o., probíhá veřejná sbírka (č. sbírkového účtu: 
9393939369/0800) na podporu aktivit současných i minulých klientů Psychiatrické nemocnice 
Bohnice. 

Veřejná sbírka v roce 2022 pokračovala, nicméně vzhledem k aktuální situaci bylo rozhodnuto, že k její 

výraznější propagaci opět dojde až v následujících letech. 

Vyúčtování sbírky jsme řádně a včas učinili. 

 

 

  



PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem spolupracovníkům za rozsáhlou a náročnou činnost, kterou pro projekt Mezi ploty 

vykonali v roce 2022. Děkujeme Ministerstvu zdravotnictví ČR, jakož i společnostem innogy 

a Hasičská vzájemná pojišťovna za podporu přednášek cyklu Ujíždíme na duši. 

Konstatujeme, že rok 2022 byl věnován především přípravám na další budoucnost projektu Mezi ploty, 

které díky velkému úsilí všech zúčastněných probíhaly nadějně. Navzdory pauze v konání festivalu se 

nicméně i v roce 2022 uskutečnila odborná část projektu, která nabídla české veřejnosti tolik 

potřebnou pomoc a podporu. 

 

 
V Praze dne 19. března 2023 
                                                                                      Robert Kozler, předseda 

 

 
  



Personální struktura 

 
 

Organizační struktura Sdružení pro bezbariérovou kulturu NedomYsleno, z.s. 

 
 

 
 
 
 
 

  

Předseda

Robert Kozler 

Dramaturgie kulturních akcí

Bc. Simona Šteruská 

(členka sdružení)

Ekonomika a účetnictví

Ing. Kateřina Čížková Pilíková

(členka sdružení)



Organizační struktura realizačního týmu Mezi ploty 

 
 
 
 

 
 

ředitel

Robert Kozler 

Dramaturgie 

Hudba 

Bc. Simona Šteruská

Divadla

Mgr. Anna Nebeská

Odborníci

Nelly Kalinová

Neziskový sektor

Bc. Adam Nedvídek

Technická produkce

Michal Pešák

Komunikace a PR

MgA. Dita Táborová

Ekonomika a účetnictví

Ing. Kateřina Čížková 
Pilíková

Copywriter

Karel Tauchman



1 x příslušnému fin. orgánu

Sdružení pro bezbariérovou kulturu Nedomysleno, z.s.
Hrusická  2510/2
Praha 4
140 00(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní 
jednotky

ke dni 31.12.2022

Účetní jednotka doručí:

60435305

IČO

Rozvaha podle Přílohy č. 1
vyhlášky č. 504/2002 Sb. ROZVAHA

ve zkráceném rozsahu

2b

Stav k posled. dni
účetního období

1c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíAKTIVAOznačení

a
A. Součet A.I. až A.IV.Dlouhodobý majetek celkem 1 26

3Dlouhodobý hmotný majetek celkem 26A. II.
B. Součet B.I. až B.IV.Krátkodobý majetek celkem 6 163433

8Pohledávky celkem 386 124B. II.
9Krátkodobý finanční majetek celkem 47 39B. III.

Součet A. až B.Aktiva celkem 11 163459

a

Označení PASIVA Stav k prvnímu dni
účetního období

číslo
řádku

c 3

Stav k posled. dni
účetního období

b 4
A. Součet A.I. až A.II.Vlastní zdroje celkem 12 146305

14Výsledek hospodaření celkem 305 146A. II.
B. Součet B.I. až B.IV.Cizí zdroje celkem 15 17154

18Krátkodobé závazky celkem 154 17B. III.
Součet A. až B.Pasiva celkem 20 163459

Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 02.02.2023 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou



IČO1 x příslušnému finančnímu orgánu
Účetní jednotka doručí:

60435305

Sdružení pro bezbariérovou kulturu Nedomysleno, z.s.
Hrusická  2510/2
Praha 4
140 00

Název, sídlo a právní forma účetní 
jednotky

(v celých tisících Kč)
ke dni 31.12.2022

ve zkráceném rozsahu

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Číslo
řádkuTEXT

5
Celkem

7

Činnosti

Hlavní
6

HospodářskáOznačení

Spotřebované nákupy a nakupované služby 4002 400A. I.

Daně a poplatky 65 6A. IV. 

Ostatní náklady 36 3A. V.

Náklady celkem 40940910Součet A.I. až A.VIII.

Ostatní výnosy 25015 250B. IV.

Výnosy celkem 25025017Součet B.I. až B.V.

Výsledek hospodaření před zdaněním -159-159C. 18ř. 17 - (ř. 10 - ř.9)

Výsledek hospodaření po zdanění -159-159D. 19ř. 18 - ř. 9

Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 02.02.2023 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou



Příloha k účetní závěrce ve zkráceném rozsahu Sdružení pro 

bezbariérovou kulturu Nedomysleno, z.s. k 31.12.2022 
 

 

Příloha je zpracována v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví a na základě 

vyhlášky č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o 

účetnictví a Českých účetních standardů pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem 

činnosti není podnikání. Údaje přílohy vycházejí z účetních písemností účetní jednotky 

(účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti).  

 

Příloha je zpracována za účetní období počínající 1. lednem 2022 a končící dnem 31. prosince 

2022.  

 

Vzhledem k rozsahu činnosti spolku, který spočívá zejména v podpoře kulturních, 

společenských a dalších aktivit, je příloha k účetní závěrce sestavena tak, že obsahuje pouze 

informace požadované platnou legislativou, které jsou pro spolek aktuální a významné. 

Ostatní nevýznamné a bezobsahové položky tedy nejsou uvedeny. 

 

 

 

 

Obsah přílohy 

 
1. Obecné údaje 

1.1. Popis účetní jednotky 

 

2. Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování 

 

3. Doplňující údaje k rozvaze a výkazu zisku a ztráty 

3.1. Položky významné pro hodnocení majetkové a finanční situace spolku 

3.2. Majetek a závazky 

 

 

 

Sestaveno dne 01.02.2023 

 

 

 

 

 

 



1. OBECNÉ ÚDAJE 

 

1.1. Popis účetní jednotky 

 

Spolek: Sdružení pro bezbariérovou kulturu  

 Nedomysleno, z.s. 

Sídlo: Hrusická 2510/2, 141 00 Praha 4 

Právní forma: zapsaný spolek 

IČ:  60435305 

 

Společnost je vedena u spolkového rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, vložka 

L5489. 

 

Rozhodující předmět činnosti:  podpora kulturní činnosti 

Datum vzniku společnosti: 19. listopadu 1993 

 

 

1.2. Změny a dodatky provedené v účetním období ve spolkovém rejstříku: 

 

Nedošlo k žádné změně ve spolkovém rejstříku. 

 

1.3. Organizační struktura spolku a její zásadní změny v uplynulém účetním období: 

 

Nedošlo k žádné změně organizační struktury. 

 

1.4. Členové statutárních a dozorčích orgánů k rozvahovému dni: 

 

funkce: předseda 

příjmení: Kozler 

jméno: Robert 

 

 

 

2. POUŽÍVANÉ ÚČETNÍ METODY, OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY A ZPŮSOBY 

OCEŇOVÁNÍ 

 

Předkládaná účetní závěrka společnosti byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o 

účetnictví a na základě vyhlášky č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení 

zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví. 

 

Společnost účtuje v souladu s výše uvedenými předpisy a Českými účetními standardy pro 

účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání č. 401 až 414.  

 

Dlouhodobý hmotný majetek je odepisován rovnoměrně. 

 

Účetní závěrka k datu 31.12.2022 nepodléhá dle platných norem auditu. Účetní jednotka je 

mikro účetní jednotkou. 

 

 

 



 

3. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE K ROZVAZE A K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY 

 

3.1. Položky významné pro hodnocení majetkové a finanční situace společnosti 

 

Veškeré položky významné pro hodnocení majetkové a finanční situace spolku vyplývají 

přímo z výkazů: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty.  

 

3.2. Majetek a závazky 

 

Veškeré položky majetku a závazků vyplývají přímo z výkazu Rozvaha. Spolek neeviduje 

závazky po lhůtě splatnosti. 

 

 

 

 

 


